

## SPROSTOWANIA

**Sprostowanie do decyzji Komisji 2007/509/WE z dnia 20 grudnia 2006 r. w sprawie pomocy państwa C 3/05 (ex N 592/04 (ex PL 51/04)), którą Polska zamierza wdrożyć na rzecz Fabryki Samochodów Osobowych SA (była DAEWOO – FSO Motor SA)**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 187 z dnia 19 lipca 2007 r.)

Strona 43, motyw 80, ostatnie zdanie:

*zamiast:* „Dlatego nie można uznać, że udział tego segmentu w rynku jest »niewielki« w rozumieniu pkt 36 wytycznych.”,

*powinno być:* „Dlatego nie można uznać, że udział rynkowy w tym segmencie jest »niewielki« w rozumieniu pkt 36 wytycznych.”.

Strona 43, motyw 81, ostatnie zdanie:

*zamiast:* „niewielki udział w rynku”,

*powinno być:* „ograniczony udział w rynku”.

Strona 44, motyw 88:

*zamiast:* „niewielki udział w rynku”,

*powinno być:* „ograniczony udział w rynku”.

---